
Respons statistieken

Samenvatting

Details thema 'Passend aanbod'

ProZO! Schoolrapportage

School: Curio Praktijkschool

Brincode: 15NY00

Doelgroep: Leerlingen (incl. sociale veiligheid)

Schooljaar: 2023-2024

Normwaarde onder 3 oranje, tussen 3 en 3.5 geel, vanaf 3.5 groen

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

Totaal aantal respondenten 16932 434 16329 245 15358 259

Totaal aantal verstuurde uitnodigingen per e-mail 4924 370 3808 0 3862 0

Totaal aantal geopende vragenlijsten 13735 199 13647 241 13361 259

Totaal aantal afgeronde vragenlijsten 12893 184 12943 218 12527 225

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

1. Passend aanbod 3.22 3.12 3.18 3.06 3.18 3.14

2. Zelfstandigheid 2.85 2.85 2.82 2.79 2.82 2.84

3. Motivatie 3.02 2.91 2.97 2.85 2.96 2.87

4. Begeleiding 2.95 2.85 2.91 2.90 2.90 2.90

6. Stage 3.11 2.87 3.11 3.01 3.12 3.10

7. OPP/IOP en portfolio 3.08 2.84 3.09 2.98 3.07 2.81

8. Leerervaring 2.78 2.73 2.76 2.74 2.77 2.70

9. Veiligheidsgevoel 3.15 3.11 3.11 3.05 3.10 3.07

10. Veiligheid 3.85 3.81 3.82 3.77 3.81 3.70

11. Welbevinden 3.04 2.98 2.97 2.92 2.94 2.92

12. Leraren betrokkenheid 3.03 2.97 2.99 2.96 2.97 2.89

Gemiddelde score 3.10 3.01 3.06 3.00 3.05 2.98

Gemiddelde score per thema

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

1. De leraren houden rekening met wat ik al kan. 3.16 3.07 3.13 3.00 3.13 3.11

2. De leraren vertellen mij wat ik goed doe en wat ik beter moet doen. 3.23 3.15 3.19 3.09 3.19 3.11

3. De leraren helpen mij als ik dat nodig heb. 3.28 3.16 3.24 3.11 3.24 3.19

Gemiddelde score 3.22 3.12 3.18 3.06 3.18 3.14
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Details thema 'Zelfstandigheid'

Details thema 'Motivatie'

Details thema 'Begeleiding'

Details thema 'Stage scores'

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

4. Ik leer op school hoe ik opdrachten helemaal zelf kan doen. 3.10 3.04 3.09 2.98 3.09 3.08

5. Ik mag ook zelf bepalen wat ik wil leren op school. 2.65 2.65 2.58 2.62 2.58 2.64

6. Ik mag mijn werk ook zelf beoordelen. 2.79 2.80 2.76 2.78 2.77 2.80

Gemiddelde score 2.85 2.85 2.82 2.79 2.82 2.84

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

7. De leraren zeggen dat ik veel kan. 3.10 2.91 3.07 2.85 3.04 2.88

8. De leraren motiveren mij om mijn best te doen op school. 3.10 2.99 3.04 2.97 3.03 2.93

9. De leraren maken het voor mij leuk om te leren. 2.85 2.78 2.78 2.72 2.75 2.75

10. De leraren leren mij om uit mijzelf iets te gaan doen. 3.06 2.93 3.03 2.88 3.02 2.92

Gemiddelde score 3.02 2.91 2.97 2.85 2.96 2.87

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

11. De leraren leren mij met kritiek om te gaan. 2.95 2.76 2.93 2.80 2.92 2.89

12. De leraren weten goed hoe het met mij gaat. 2.89 2.82 2.82 2.89 2.82 2.93

13. De leraren praten regelmatig met mij over wat ik heb geleerd. 2.85 2.72 2.82 2.83 2.80 2.78

14. De leraren begeleiden mij goed. 3.14 3.06 3.10 3.04 3.10 3.01

Gemiddelde score 2.95 2.85 2.91 2.90 2.90 2.90

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

15. De leraren helpen mij om een stage te zoeken. 3.18 2.87 3.16 3.15 3.17 3.18

16. De school begeleidt mij goed in mijn stage. 3.12 2.88 3.12 3.07 3.12 3.10

17. De leraren bespreken de stage met mij op school. 3.13 2.90 3.13 2.93 3.14 3.09

18. De leraren helpen mij om werk of een vervolgopleiding te zoeken. 3.03 2.82 3.04 2.91 3.05 3.04

Gemiddelde score 3.11 2.87 3.11 3.01 3.12 3.10
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Details thema 'OPP/IOP en portfolio'

Details thema 'Leerervaring'

Details thema 'Veiligheidsgevoel'

Details thema 'Veiligheid'

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

19. Mijn ouders weten wat er in mijn OPP/IOP staat. 3.17 2.97 3.19 2.99 3.16 2.83

20. Ik bespreek mijn OPP/IOP met mijn mentor of leraar. 3.12 2.93 3.12 3.05 3.08 2.92

21. Ik verzamel bewijzen van wat ik geleerd heb in mijn portfolio. 2.98 2.63 2.99 2.96 2.99 2.66

22. Ik heb mijn uitstroombestemming samen met mijn ouders en leraren besproken. 3.06 2.70 3.08 2.95 3.06 2.85

Gemiddelde score 3.08 2.84 3.09 2.98 3.07 2.81

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

23. Op school leer ik hoe ik zelfstandig kan wonen. 2.77 2.74 2.76 2.73 2.77 2.70

24. De school bereidt mij goed voor op het werken. 3.09 3.01 3.06 2.95 3.06 2.94

25. Op school leer ik wat ik kan doen in mijn vrije tijd. 2.53 2.49 2.53 2.57 2.54 2.50

26. Op school leer ik hoe ik mij moet gedragen buiten de school. 2.69 2.60 2.68 2.66 2.69 2.61

Gemiddelde score 2.78 2.73 2.76 2.74 2.77 2.70

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

27. Ik voel me veilig op school. 3.20 3.13 3.16 3.03 3.13 3.06

28. Als ik problemen heb, weet ik bij wie ik moet zijn op school. 3.22 3.19 3.17 3.12 3.17 3.10

29. Ik kan altijd bij mijn mentor/leraar terecht. 3.25 3.18 3.22 3.22 3.19 3.15

30. Ik ben tevreden over hoe wij met elkaar omgaan op school. 2.98 2.97 2.93 2.83 2.93 2.95

Gemiddelde score 3.15 3.11 3.11 3.05 3.10 3.07

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

31. Andere leerlingen pesten mij op school. 3.81 3.77 3.79 3.72 3.77 3.68

32. Medeleerlingen pesten mij via internet / telefoon. 3.90 3.86 3.89 3.83 3.88 3.73

33. Andere leerlingen discrimineren mij op school. 3.87 3.77 3.83 3.79 3.81 3.71

34. Andere leerlingen slaan of schoppen mij op school. 3.86 3.86 3.84 3.78 3.83 3.67

Gemiddelde score 3.85 3.81 3.82 3.77 3.81 3.70
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Details thema 'Welbevinden'

Details thema 'Leraren betrokkenheid'

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

35. Ik ga met plezier naar school. 2.90 2.87 2.80 2.72 2.73 2.75

36. Ik voel me fijn op school. 3.05 3.04 2.98 2.97 2.96 2.93

37. Ik mag op school mijn eigen mening geven. 3.14 3.13 3.07 2.95 3.05 3.03

38. Ik krijg informatie op school over dingen die voor leerlingen belangrijk zijn. 3.09 2.95 3.03 3.05 3.03 2.94

Gemiddelde score 3.04 2.98 2.97 2.92 2.94 2.92

2021-2022 2022-2023 2023-2024

Landelijk Breda Landelijk Breda Landelijk Breda

39. De leraren zijn geïnteresseerd in mij. 3.04 2.94 3.01 2.95 2.98 2.85

40. De leraren helpen mij meer zelfvertrouwen te krijgen. 3.02 2.95 2.96 2.91 2.95 2.85

41. De leraren helpen mij met anderen om te gaan. 2.98 2.94 2.95 2.98 2.93 2.90

42. De leraren doen er wat aan, als ik gepest word. 3.14 3.08 3.09 3.03 3.07 2.95

Gemiddelde score 3.03 2.97 2.99 2.96 2.97 2.89
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